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	Профессиональный бухгалтер с года следующего за годом получения сертификата, на постоянной основе повышает квалификацию. При этом ежегодно необходимо набрать как минимум 40 часов обучения (20 обязательных и 20 дополнительных).
Повышения квалификации ежегодно составляют 40 часов обучения, из которых не менее 20 обязательных часов обучения, подтверждаются сертификатами, справками об участии в конференциях, семинарах и остальные дополнительные часы проходят в порядке, установленном пунктом 9 настоящих Правил.
В зачет по обязательным часам, пройденным профессиональными бухгалтерами в соответствующей области профессионального развития, принимаются сертификаты по дисциплинам, включаемым в сертификацию, а также написание, защита и опубликование научных работ по данным дисциплинам.
Профессиональный бухгалтер освобождается от повышения квалификации в период перерыва в стаже работы профессионального бухгалтера в экономической, финансовой, контрольно-ревизионной сферах или в области научно – преподавательской деятельности по бухгалтерскому учету и аудиту в высших учебных заведениях, а также отпуска без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им трехлетнего возраста;
Профессиональное повышение позволяет бухгалтеру углубить знание в учете, налогах, в смежных финансовых областях.
Существуют много вариантов профессионального обучения: семинары, курсы, вебинары, онлайн-курсы, их выбирают сами  бухгалтера. И большая часть обучающих программ переходит в онлайн, на дистанционное обучение.
Используйте возможности дистанционного обучения, чтобы поддерживать себя в профессиональной форме, повысить статус компании и финансовое вознаграждение за свой труд, составить сильную конкуренцию на рынке труда, а также сэкономить время и деньги.

	




